



愛爾蘭駐俄亥俄州第一位名譽領事

2023年11月10日下午4:00, Global Cleveland 主席 Mr. Joe Cimperman 邀請 Naomi Jia 和 Ying Pu 前往參加在克利夫蘭 14 街的 Global Cleveland 辦公室舉行的愛爾蘭駐俄亥俄州第一位名譽領事的剪綵儀式。

剪綵典禮完畢，大家又去了 Union Club 酒會，歡迎來自華盛頓 DC 的愛爾蘭駐美國大使 Geraldine Byrne Nason, Irish Ambassador to the U.S. 她從華盛頓親自來克利夫蘭參加剪綵並且做了重要演講：美國與愛爾蘭之間的經濟文化民情，兩國之間的友好往來等。她表示這是她第二次來克利夫蘭，今年的 Cleveland clinic foundation 新樓開張她也參加了。

當日活動得到州政府的支持。從哥倫布 Manage International Affairs Strategic Investment Division 的 Tobias

Engel 先生, Dublin 市長 Jane Fox 等來自各地愛爾蘭族裔的移民參加活動。同時克利夫蘭 Cuyahoga County Executive Chris Ronayne 做了重要的講話。

馬克·歐文斯(Mark Owens) 被選為俄亥俄州第一位愛爾蘭名譽領事。Mark 是 NEO 團隊營銷與傳播副總裁，他來到克利夫蘭在 John Carroll University's Bolger College of Business，他 2011 年成為愛爾蘭和美國雙重公民。

本次活動主要由 Armada Risk Partners 總裁兼首席執行官 Edward X. McNamara贊助，他將接替創始主席 Gerry Quinn，成為大克利夫蘭梅奧協會的下一任主席。梅奧協會和全球克利夫蘭也是贊助商。

我要特別感謝 Global Cleveland 主席 Mr. Joe Cimperman 對伊利華報的關心和支持。